Anmeldung Graffiti-Workshop

Donnerstag, 19. Juni 2025 bis Samstag, 21. Juni 2025

Dominerstag, 19. Juni 2025 Dis Samstag, 21. Juni 2025
Name, Vorname
Geschlecht □ männlich □ weiblich □ divers
Geburtsdatum
Straße, PLZ Ort
Erkrankungen*
Name Erziehungsberechtigte:r
Telefon
Handy*
E-Mail*
*Diese Angabe ist freiwillig, hat keine Auswirkung auf die Teilnahme Ihres Kindes und kann jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen werden. Ihre Daten werden den datenschutzrechtlichen Bestimmunger entsprechend behandelt und gelöscht bzw. vernichtet.
Die Zahlung erfolgt in bar vor Ort am ersten Veranstaltungstag.
Teilnahmegebühr: 25€ MainzPass Inhaber:innen erhalten einen Rabatt von 50% - Bitte bei Anmeldung vorzeigen.
□ Bitte informieren sie mich per E-Mail über anstehende Veranstaltungen.
Die in diesem Flyer aufgeführten Allgemeinen Teilnahmebedingungen erkenne ich an.
Ort. Datum

GoFi ist eine Einrichtung des Amtes für Jugend und Familie der Landeshauptstadt Mainz

Kinder-, Jugend- und Kulturzentrum GoFi Mainzer Str. 2 55124 Mainz

Tel. 06131 - 44280 Fax 06131 - 466180 juz-gofi@stadt.mainz.de

www.juz-gofi.de





Bildnachweis:

Mario (Graffiti-Künstler)

Graffiti-Workshop



ab 14 Jahre



Donnerstag, 19. Juni 2025 bis Samstag, 21. Juni 2025 Jeweils 10:00 Uhr bis 15:00 Uhr

25€

Graffiti-Workshop 2025

Donnerstag, 19. Juni 2025 bis Samstag, 21. Juni 2025

Im Juni kannst du dich drei Tage lang zusammen mit einem Künstler des LetterBox Kollektiv aus Mainz an der Sprühdose ausprobieren. Du lernst generell etwas über das Thema Graffiti, wie z. B. Sprühtechniken und den Aufbau von Graffiti-Buchstaben. Nach der Übungsphase wird

Graffiti-Buchstaben. Nach der Übungsphase wird am Ende gemeinsam eine große Fläche neu gestaltet. Diese kriegt von dir einen frischen und bunten Look mit der Dose verpasst!

Treffpunkt für die Veranstaltung

Kinder-, Jugend- und Kulturzentrum GoFi GONSO Mainzer Str. 2 55124 Mainz-Gonsenheim Buslinie 68, Haltestelle Rathaus

Der Treffpunkt für die Sprühaktion an einer legalen Fläche wird im Workshop vereinbart.

Projektleitung

Mario (Graffiti-Künstler)

Veranstaltungstage

Donnerstag, 19. Juni 2025 bis Samstag, 21. Juni 2025 Jeweils 10:00 Uhr bis 15:00 Uhr.

Kosten

Die Kosten für die Veranstaltung betragen 25€. Die Zahlung erfolgt in bar vor Ort am ersten Tag der Veranstaltung.

MainzPass Inhaber:innen erhalten einen Rabatt von 50% - Bitte bei Anmeldung vorzeigen.

Leistungen

In der Teilnahmegebühr enthalten sind die Arbeitsmaterialien, Kursleitung und pädagogische Betreuung. Bitte geben Sie Ihrem Kind ausreichend Essen und Trinken mit.

Anmeldung

Die Anmeldung bitte ausgefüllt und unterschrieben an:

Kinder-, Jugend- und Kulturzentrum GoFi Mainzer Str. 2 55124 Mainz

oder per Fax an: 06131 466180

Allgemeine Teilnahmebedingungen

Ich erkläre mich mit der umseitigen Unterschrift damit einverstanden, dass

- 1. mein Kind sich in Gruppen von mindestens drei Personen, bestehend aus den Veranstaltungsteilnehmenden, auf dem Gelände bewegen darf,
- 2. mein Kind von der Veranstaltung ausgeschlossen werden kann, wenn es durch sein Verhalten die Sicherheit der Gruppe gefährdet oder gegen die Anweisungen der Betreuer:innen verstößt,
- 3. an meinem Kind im Notfall ärztliche Maßnahmen, wie lebensrettende Operationen, Behandlungen oder Schutzimpfungen, die von Ärzt:innen für dringend erforderlich gehalten werden, vorgenommen werden dürfen,
- 4. mein Kind die körperliche Fähigkeit und Fertigkeit besitzt an der Veranstaltung lt. Beschreibungstext teilzunehmen, z. B. bei einem Schwimmbadausflug schwimmen kann, etc.
- 5. Wir behalten uns das Recht vor, die Veranstaltung abzusagen, wenn die erforderliche Mindesteilnehmendenanzahl nicht erreicht wird oder die Durchführung durch außergewöhnliche Umstände erheblich erschwert, gefährdet oder beeinträchtigt wird. Die eingezahlte Teilnahmegebühr erhalten die Teilnehmenden dann in voller Höhe zurück. Absagen aufgrund von Umständen höherer Gewalt bleiben hiervon unberührt.
- 6. Diese Anmeldung ist verbindlich. Die Plätze werden in der Reihenfolge des Eingangs vergeben. Die Anmeldung ist erst nach Bestätigung durch den Veranstaltenden gültig.
 Teilnehmende können jederzeit vor Beginn der Veranstaltung zurücktreten. Wir sind in diesem Fall berechtigt eine anhand der nachstehenden zeitlich gestaffelten Tabelle ermittelbare Rücktrittspauschale geltend zu machen, soweit die teilnehmende Person nicht nachweist, dass uns ein Schaden gar nicht entstanden oder wesentlich niedriger ist als die der Tabelle zu entnehmende Pauschale.

bis 90 Tage vor der Veranstaltung 10% der Teilnahmegebühr, bis 30 Tage vor der Veranstaltung 50% der Teilnahmegebühr, bis 14 Tage vor der Veranstaltung 75% der Teilnahmegebühr, ab 14 Tage vor der Veranstaltung 100% der Teilnahmegebühr.

Information zur Verwendung deiner Daten www.mainz.de/dsgvo